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Skatteåterbäring viktigare för sparandet än för semestern nu jämfört med 

2012 
Vad skulle du kunna tänka dig att använda en skatteåterbäring till? Välj ett eller flera alternativ
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2012

201864% av 18-29-åringarna skulle spara en skatteåterbäring



Kvinnor ser större möjligheter med hur en skatteåterbäring kan 

användas
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Män Kvinnor

Vad skulle du kunna tänka dig att använda en skatteåterbäring till? Välj ett eller flera alternativ



Förra årets skatteåterbäring gick till sparande i första hand
Vad använde du din skatteåterbäring till förra året?
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En av fyra fick den förväntade skatteåterbäringen förra året
Om du ska få tillbaka på skatten i år, blev det som du förväntat dig?
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• Undersökningen är genomförd bland män och kvinnor 18-65 år i Sverige av YouGov på uppdrag av 

Nordea

• Undersökningen är genomförd under perioden 23 mars  – 25 mars 2018 via YouGov Sveriges 

Internetpanel.

• En inbjudan till undersökningen skickades ut via e-mail till personer som passade in på kriterierna för 

studien.

• Urvalet är representativt för den svenska befolkningen vad gäller kön, ålder och region.

Om undersökningen


